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COMUNICAT DE PRESĂ     
 

În perioada 12-30 septembrie 2011 se va desfăşura Campania de informare a populaţiei privind 

sănătatea orală, avand mesajul: Obiceiuri sănătoase pentru dinţi sănătoşi, campanie prilejuită de 

celebrarea Zilei Mondiale a Sănătăţii Orale la 12 septembrie 2011. 

Afecţiunile orale reprezintă o problemă majoră de sănătate publică, având un cost social şi 

economic considerabil (Dr. Margaret Chan, Director General OMS). 

Neglijate şi netratate la timp, ele pot fi punctul de plecare a unor probleme grave de sănătate a 

organismului.  

Caria dentară rămâne cea mai frecventă boală cronică la nivel mondial, care afectează copiii, 

adulţii şi persoanele în vârstă şi are un impact semnificativ asupra bunăstării şi performanţelor de zi cu 

zi. Din păcate, de multe ori, prima vizită la medicul dentist este corelată deja cu necesitatea unui 

tratament stomatologic, situaţie care are prejudicii semnificative pentru dantură şi dezvoltarea 

maxilarului. 

Caria dentară şi afecţiunile orale pot fi în mare măsură prevenite prin măsuri simple şi eficiente. Cu 

toate acestea, chiar şi măsuri simple, cum ar fi igiena orală zilnică cu o pastă de dinţi fluorurată, nu 

sunt încă o practică comună peste tot şi pentru toţi. 

Promotorii campaniei sunt: Ministerul Sănătăţii, INSP, CNEPSS şi CRSP Iaşi. 

Parteneri în realizarea campaniei: Administraţia Publică Locală, Inspectoratul şcolar judeţean, 

Cabinete medicale şcolare şi de familie, Direcţia de Sănătate Publică Gorj, Organizaţii 

neguvernamentale, mass - media. 

Scopul campaniei este de a promova practicile comportamentale preventive atât la nivel individual 

cât şi la nivelul comunităţii, prin sensibilizarea populaţiei generale cu privire la importanţa sănătăţii 

orale şi a factorilor de risc care pot afecta sănătatea orală. Se urmăreşte de asemenea sensibilizarea 

părinţilor privind importanţa cariei dentare la copii şi ameliorarea sănătăţii orale prin adoptarea 

comportamentelor sănătoase în familie precum şi îmbunătăţirea utilizării măsurilor eficiente de 

prevenţie, atât la nivel individual cât şi la nivelul comunităţii. 

Obiectivele generale ale acestei campanii sunt: 

 Creşterea numărului de persoane din grupul ţintă informate privind importanţa sănătăţii orale şi 

riscurile neglijării acesteia;  

 Creşterea numărului de persoane care adoptă comportamente sănătoase în vederea menţinerii 

sănătăţii orale; 

 Formarea unor deprinderi sănătoase şi încurajarea tratamentului precoce al potenţialelor 

probleme dentare, pentru a evita îngrijirile tardive, mai dificile şi mai costisitoare; 

       În vederea realizării acestor obiective se va  avea în vedere diseminarea de informaţii privind 

afecţiunile orale şi factorii de risc care contribuie la producerea acestora şi transmiterea de 

recomandări pentru populaţie în vederea menţinerii sănătăţii orale.  

        La nivel judeţean, activităţile campaniei sunt: afişarea de postere, distribuirea de pliante, discuţii 

interactive, lecţii teoretice şi demonstraţii practice la clasele de elevi cu tematică specifică, de către 

specialişti şi voluntari. 
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